

FaciPlan Online - Systemvoraussetzung

Tel.: +49 (0) 8031 79 78 338

Fax: +49 (0) 8031 79 78 337

E-Mail: info@faciware.com



#### FaciPlan Online

Die Performance von FaciPlan Online ist stark abhängig von der Leistungsfähigkeit der eingesetzten Hardware und der Geschwindigkeit der Netzwerk- / Internetverbindung zwischen Server und Client.



# Server (Hardware)

Prozessor

Die Anforderungen an den Prozessor sind stark abhängig von der Anzahl der Zugriffe durch angemeldete Benutzer und über die Schnittstellen (APIs).

- Dual-Core mit 2.0 GHz oder schneller
- Empfohlen wird ein Quad-Core Prozessor mit 3.0 Ghz oder schneller

#### Arbeitsspeicher (RAM)

Die Anforderungen an den Arbeitsspeicher sind stark abhängig vom Umfang der bereitgestellten Nutzdaten und der Anzahl der Zugriffe durch angemeldete Benutzer und über die Schnittstellen (APIs).

- 2 GB RAM oder mehr
- Empfohlen werden 4 GB RAM oder mehr

## Massenspeicher

Die Anforderungen an den Massenspeicher sind stark abhängig vom Umfang der bereitgestellten Nutzdaten.

- 8 GB verfügbarer Speicherplatz oder mehr
- Empfohlen werden 16 GB verfügbarer Speicherplatz oder mehr

# Metzwerk / Internet

FaciPlan Online benötigt eine dauerhafte Internetverbindung zur Aktivierung & Verifizierung der Lizenz.



### Server (Software)

- Microsoft Windows Server
- Microsoft Internet Information Services
- Microsoft .NET Core Windows Hosting Bundle 3.1
- Microsoft .NET Core Runtime 3.1 / x64 (Ist Bestandteil des Windows Hosting Bundle 3.1)
- Zugriff auf ein Verzeichnis im Dateisystem (lesen & schreiben)
- Ein SSL-Zertifikat für die Webanwendung



# Client (Browser)



#### Windows





#### macOS

Edge, Chrome, Safari, FireFox



### iOS & iPadOS

Edge, Chrome, Safari, FireFox



#### Android

Edge, Chrome, FireFox

Zur Nutzung von FaciPlan Online empfehlen wir stehts die aktuellste Browserversion auf Ihren Clients zu verwenden.

# Systemvoraussetzung



#### **FaciPlan Online Generator**

- FaciPlan Online Generator ist ein Addin für Microsoft Visio Professional 2010 / 2013 / 2016 / 2019 / 2021 / 365 (Plan 2)
- FaciPlan Online Generator wird zusammen mit Microsoft Visio auf Microsoft Windows (Client/Server/VM) installiert
- FaciPlan Online Generator erzeugt aus Visio-Dateien die benötigten Grafiken und Datensätze und sendet die generierten Daten über eine API direkt an die FaciPlan Online Serveranwendung



## **Applikationen**

- Microsoft Visio Professional 2010 / 2013 / 2016 / 2019 / 2021 / 365 (Plan 2)
- Microsoft .NET Framework 4.5.2 Full (Bestandteil vom FaciPlan Installationspaket)
- Microsoft VSTO 4 (Visual Studio Tools für Office) Runtime (Bestandteil vom FaciPlan Installationspaket)

Für die schnellstmögliche Erzeugung und den Export der Nutzdaten empfehlen wir ausdrücklich die Verwendung der 64-Bit-Version von Microsoft Visio Professional.



# Betriebssystem

Windows 10 oder höher



#### Hardware

- Mindestvoraussetzung
- Prozessor: 2,0 GHz, Dual-Core oder schneller
- Arbeitsspeicher: 4 GB RAM oder mehr
- Festplatte: 4 GB verfügbarer Festplattenspeicher
- Bildschirm: Auflösung 1920 x 1080 oder höher
- FaciPlan Online Generator benötigt eine Internetverbindung zur Verifizierung der Lizenz
- Optimale Voraussetzung
  - Prozessor: min. Intel Core i5 (10. Gen.) mit 3,0 GHz oder schneller
  - Arbeitsspeicher: 16 GB RAM oder mehr
  - Bildschirm: Ein Monitor mit min. 27 Zoll Bildschirmdiagonale oder zwei Monitore mit min. 24 Zoll Bildschirmdiagonale
  - Grafik: DirectX 12-Grafikkarte für den Einsatz der Grafikhardwarebeschleunigung



### FaciPlan Online Architektur

